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TerÜletek értékelése

1. Pedagógiai folyamatok

A stratégiai és operatíV tervezés koherenciájának megvalósulása. Megfelelő

A.stratégiai tervek megvalósulásának elősegítése a tanévekre bontott éves tervek Megfelelő
alkalmazásával.

Az éves tervek és a beszámolók összhangjának megvalósulása. Megfelelő

A pedagógiai folyamatok követhetők a pedagógusok és az ĺntézmény Megfelelő
dokumentu maiban.

Az intézményi célok elérését támogató ellenőrzésĺ rendszer működtetése. Fejleszthető

Az intézményi önértékelés jogszabálynak megfelelő működtetése' Fejleszthető

Az intézményi célok megvalósulását, a pedagógusokat motiválő, az eredményességet
tá mogató teljesítményértékelési rendszer mű ködése.

A pedagógĺai program alapelveivel és követelményeĺvel összhangban álló mérési,
ellenőrzési és értékelési rendszer működtetése.

Ą4ellenőrzés és a mérés, értékelés eredményeinek rendszeres visszacsatolása. Fejleszthető

^

Az intézményben magas szintű szakmai munka folyik, a tanulók adottságainak, képességeinek
megfelelő lehetőségeket kihasználva.
Erős a hivatástudat és az osszetartás a nevelőtestÜletben.
A rendszeres visszacsatolás a szÜlők számára. A szÜlőkkelvaló egyÜttműkodés példaértékű.

Feĺleszthető tevékenységek

Az ellenőrzés, mérés, értékelés eredményeit részletesen elemezzék, hasonlítsák össze az előzőkkel,
beszéljék meg, a fejlesztendő területek jelenjenek meg a munkatervben, a beszámolókban'
Az intézményĺ önértékelési rendszer jogszabályoknak megfelelő működtetése'
A belső ellenőrzés és értékelés lefektetettszabályzatának gyakorlatĺ megvalósítása.

Fejleszthető

Megfelelő



A pedagógiai programban meghatározottaknak megfelelő személyiségfejlesztési
feladatok megva lÓsulása.

A tanulók személyes és szociális képességeinek fejlesztése és nyomon
kovethetőségének megvalósulása.

A tanulók szociális hátrányaĺnak enyhítésére kidolgozott rendSZer működtetése'

Az önálló tanulást támogató gyakorlat megvalósítása és nyomon követhetősége.

A pedagógiai programmal osszhangban álló egészséges és környezettudatos
életmódra nevelés támogatása.

A pedagógia i progra m ba n megfogalmazott közösségfej lesztési feladatokka l

összha ngba n lévő ta n u lói egyÜttmű ködés tá m ogatása.

A tobb Szinten és eredményesen szerveződő közosségépítő programok
megvalósulása.

Kiemelked ő tevékenvségek

Az intézmény vezetése és a nevelőtestÜlet naprakész információkkal rendelkezĺk minden tanuli
szociális helyzetéről' Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel kÜzdő és sajátos nevelési igényŰ tanulók
megkulönboztetett figyelmet kapnak. A személyiség- és közösségfejlesztés biztosítására az intézmény
kiemelt hangsúlyt fektet. Az intézmény által szervezett kozösségi programok sokszínűek, a telepulés
életének szerves részei. A szlovák nemzetiségĺ neveléshezvalő kötődés erősítéséhez nagymértékben
hozzájárulnak a nemzetiségi programok, melyek egyben a hagyományőrzés színterei is.

Fei leszthető tevékenvsések

Az eredmények - osztályfőnöki tevékenység, a diákönkormányzati munka, egyénifejlesztés -
megjelen ítése az ĺntézményi doku mentu mokba n.

A tanulók önálló tanulását támogató módszerek, eszközök bővítése, ezek használata.

3. A2 ĺntézményben folyó pedagógiai munkával osszefüggő eredmények

Az eredményességi mutatók nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése.

A kiemelt nevelési és oktatásĺ célok elvárásainak megfelelő eredmények teljesÜlése.

A belső és kÜlső mérési eredmények intézményi szintű kozos elemzése, a szakmai
tanulságok levonása és visszacsatolása.

Kĺdolgozott és gyakorlatban működő a tanulók tanulási útjának követése.

Megfelelo

Megfelelő

Megfelelő

Megfelelő

Megfelelő

Kiemelkedő

Kiemelkedő

 

Megfelelő

Megfelelő

Fejleszthető

Megfelelő



SokrétĹj személyĺségfejlesztés, eredményeS VerSenySZereplés, stabil nevelőtestÜlet.
SzÜlők elégedettek, véleményÜk szerint jól műkodĺk az iskola. Prioritás számukra a

gyermekkozpontÚság, az elfogadó és családias légkör, a hagyományok ápolása, szlovák nyelvoktatás.
Az i ntézmény széles pa rtnerka pcsolatta l rendelkezĺk.
Magas az intézményben dolgozók pedagógiai elhivatottsága, a körÜlmények ellenére is magas szintrj
munkát végeznek.
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Kompetenciamérések eredményeinek célozottabb felhasználása, az eredményességi mutatók
pontosabb nyilvántartása, az eredmények rendszeres elemzése a tanulók és az iskolaĺ fejlesztés
érdekében.
Az intézmény a kapott eredményeket építse be értékelésébe, komplex módon használ.1a fel az egyéb
intézményi ellenőrzésbe ĺllesztve - mérési eredmények felhasználása az ĺntézményi önértékelési
folyamatokban.
A tanulók tanulási útjának követéséhez követési rend megh atározása.

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció

A pedagógusok többszintű együttműködésének és szakmai munkájuk intézményi
célokkal osszhangban történő megvalósulása.

Rendszeres, ma8as színvonalÚ belső tudásmegosztás.

Folyamatos és hatékony, tobb csatornán műkodő kommunikációs rendszer
működése.

Kĺemel kedő tevékenvségek

Az intézmény vezetése támogatja, ösztönzi aŻ intézményen belÜli együttműködéseket, és az
ĺntézmény céljainak elérése érdekében támaszkodĺk a munkájukra.
Belső ka pcsolatok, egyuttműköd és és kom mu n i káció hatékonya n prosperá l.

Az információáramlás hatékony'.
Tlgdatos tervezés alapján működő, funkcionáliS szervezeti kultúra, értékkozpontúság.

Fei leszthető tevékenységek

A pedagógĺai munka értékelésével kapcsolatos szóbeli visszacsatolás írásbeli megjelenése az
ĺntézményi beszámolókban'
Nagyobb arányban belső továbbképzések szervezése, a jó gyakorlatok ismertetése.
Belső és kulső tudásmegosztás fokozása, tudástár létrehozása.

5' Az intézmény kÜlső kapcsolatai

A pedagógiai program céljainak megvalósítását támogató partneri kapcsolatok
kĺalakítása'

A pa rtnerekkel va ló egyÜttm ű ködés szabá lyozott'

A partnerek tájékoztatása rendszeres, szabályozott.

Az intézmény közéletben való részvétele nyomon követhető'

Kiemelkedő

Megfelelő

Kiemelkedő
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Kiemelkedő

Fejleszthető

Megfelelő

Megfelelő



A helyĺ közélet aktív résztvevője az intézmény.
Pa rtnerkozpontú szervezeti mĹj kodés.
Az intézmény kihasználja azokat a lehetőségeket, ahol a kornyezete számára bemutathatja
eredményeit, és megjelenik a szűkebb/tágabb közösség (szakmai szervezet, telepulés) életében is
feladatvá lla lá sa ival.

Az i ntézmény el eget tesz táj ékoztatási köte lezettségei n ek.

Feil eszthető tevékenvségek

Az elégedettség felmérése és a felmerÜlő igények megismerése'
lntézményi honla p fejlesztése.
A pa rtneri ka pcsolatok ta rta lmá na k részletesebb do ku me ntáci ója szÜ kséges.

Kapcsolatok kiépítése szlovákiai iskolákkal, kapcsolati háló kiszélesítése.

6. A pedagógĺai működés feltételeĺ

Az intézmény képzési struktúrájának, pedagógiai értékeinek, céljainak megfelelő
i nfrastru ktú ra biztosítása.

A kÜlönleges bánásmódot igénylő tanulók nevelésének, oktatásának megfelelő tárgyi
kornyezet kia la kítása'

Rendszeres a digitális eszközhasználat.

Átgondolt, tervezett, az intézmény pedagógĺai értékeĺnek, céljainak megfelelő
hu má nerőforrás-szü kséglet biztosítása.

Magas szintű és hatékony szervezeti kultúra megléte jellemző.

Az i ntézmény hagyomá nyá po ló, hagyo m á ny,te re mtő tevé kenysége m egva lós u l.

Szabályozott felelősség- és hatáskormegosztás.

A mu n katá rsak d öntéselőkészÍ!ésbe való bevonása'
)5
lnnovációra nyitott szervezeti kultúra működése.

Kiemel kedő tevékenvségek

Az egyenlő terhelésre, a jó gyakorlatok megosztására törekszenek'
A tantestületre jellemző konstruktív egyÜttműködés, színes programok szervezése, lebonyolítása,
hagyo má ny őrző pr ogra m o k színvo n a la s l e bonyo l ítása.

Az intézmény számára fontosak a hagyományok, azok megjelennek az intézmény
alapdokumentumaiban, tetten érhetők a szervezet működésében, és a nevelő-oktató munka részét
képezik.
A pedagógusok elhivatottak munkájuk, hivatásuk iránt, segítőkészek, gyerekkozpontú nevelő-oktató
munka jellemző az intézményre.
Kiemelkedő terÜlet a pedagógusok aktív, hagyományteremtő munkája, valamint a szÜlőkkelvaló
egyÜttműködés'

Feileszthető tevékenvségek

Megfelelő

Megfelelő

Megfelelő

Megfelelő

Kiemelkedő

Kiemelkedő

Kĺemelkedő

Kiemelkedő

Kiemelkedő
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Humánerőforrás (főállású pedagógusok) és infrastruktúra (szaktantermek, fejlesztőszoba) fejlesztése'
lnfrastruktúra továbbijavítása, nyílászárő cserék folytatása, eszközök, bútorkok korszerűsítse'



A Kormány és a köznevelésért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályoző
dokumentumban meghatározott célok és a pedagógiai program osszhangja.

Az intézményi tervezési dokumentumok alapja a pedagógiai programban szereplő
kiemelt stratégiaĺ célok megvalósítása.

Kiemelkedő [evékenvségek

Az intézményi dokumentumok a jogszabályokban meghatározottak szerinti tartalommal bĺrnak,
aktuálisak.
A célok meghatározásánál az intézmény sajátosságait figyelembe veszik.
Az intézmény pedagógiaĺ programja koherens a Kormány és az oktatásért felelős miniszter által
kia d ott ta nte ruĺ szab ály oző d o ku m e ntu m ba n fogl a lta kka l.

Feĺleszthető tevékenységek

Az éves tervek megvalósulásának részletesebb megjelentése a beszámolókban.
A.kiemelt stratégĺa ĺ célok felÜ lvizsgálata.

Kiemelkedő

Kiemelkedő
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